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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 KANATLI OĞLU RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA CENGİZ ŞAHİN

 3  1 BİÇERROZA RAPORLU OLMASIBAVER 

FAHRİOĞLU

FURKAN YALÇINKAYA

 5  1 DİYARBEKİR RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

 6  12 SARPHAN RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ TURĞUT ÇİZİK

 6  6 PRINCESS BEAN RAPORLU OLMASIHALİL ÇALI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- NAHDAR  isimli ARAP atı için dış startın kaldırılması uygun görülmüştür.

- SARI BULUT  isimli ARAP atı için dış startın kaldırılması uygun görülmüştür.
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2 numaraya kayıtlı AL BENZE isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. AL BENZE isimli atın binicisi Mehmet 

DOĞAN’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı YETİM AMCA isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. YETİM AMCA isimli atın binicisi Mehmet 

Emin DOĞAN’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

2 numaralı MUFUKCAN isimli atın binicisi Batuhan OKANDE Son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. MUFUKCAN isimli atın binicisi Batuhan OKANDE’ye konuyla ilgili olarak savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Komiserler Kurulunca savunmasının değerlendirilmesi 

sonucunda, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ( b-1 ) ve (c-2) bentleri ve At yarışları yönetmeliğinin 123/6. Maddesi 

gereği 7 ( yedi )  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

3 numaralı SÜMERBABA isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. 4 numaralı SÜMERBABA isimli ata 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği; 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta 

alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

3 numaralı SÜMERBABA isimli at, Start Hakeminin emrine girmemiş, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü 

Cengiz ŞAHİN’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz görüldüğünden  Cengiz ŞAHİN’e  6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117 / 1 maddesinin (a ) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı CANIMINÖZÜ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. CANIMINÖZÜ isimli atın binicisi 

Muhammed Baran ÇAKMAK’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117 / 1 maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı AVCI ER isimli at koşunun 300. metresinde hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. AVCI ER isimli atın binicisi Aziz 

AKDEMİR’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a 

) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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